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MEGOLDASOK

1. Ha aszam aabb, vagy abba alaku, akkor oszthat6 11-gyel,
- mert aabb : 11 = ab,
- abba = 1000a + 100b + 10b + a = 1001a +110b =11-91a+ 11 -10b =11 -
(91a + 10b)
Ha a szdm abab alaku, akkor oszthaté 101-gyel, mert ab - 100 + ab = 101 - ab.

2. Ha a pozitiv egész szamokat 1-t61 50-ig 6sszeszorozzuk, akkor 12 db 5-tel oszthatd
tényez6 van a szorzatban: 5; 10 (=25); 15 (=35); 20 (=4'5); 25 (=55); 30 (=65); 35
(=75); 40 (=85); 45 (=95); 50 (=2'55). Ezek mindegyikéhez talalhatunk egy paros
szamot, igy kettdjiik szorzata 10-zel oszthato lesz. Ezért 12 db 0-ra fog végzddni a
szorzat.

3. a) Vegyiik észre, hogy az osztd és a maradék kozott mindig 2 a kiilonbség. Ha tehat a
3; 4; 5 és 6 kdzos tobbszoroséhez 2-t adunk, a felsorolt szamokkal maradék nélkiil
oszthatd lenne. A legkisebb kozds tobbszords a 60. Ha ebbdl 2-t elvesziink, akkor a
legkisebb szam, ami a feltételnek megfelel az 58. Végtelen sok ilyen szam van: pl.:
118; 178; 238;...

b) Barmely szamot 6-tal osztva a maradék 0; 1; 2; 3; 4; 5 lehet. Mivel a szam 3-mal
osztva 2 maradékot ad, ezek koziil csak a 2 és az 5 johet szoba, 2-vel osztva 1 a
maradék, ezért 6-tal osztva csak 5 lehet a maradék.

4. Ha egy haromjegyli szamot kétszer egymas utan irunk, akkor az 1001-szeresét kapjuk.
Az 1001 =7 " 11 ' 13. Ha az igy kapott hatjegyti szamot 7-tel, majd 11-gyel, majd 13-
mal osztjuk, visszakapjuk az eredeti szdmot. Janos bacsi a 7-tel vald osztds utan
hozzéaadatta a 3146-ot és utana kellett osztani 11-gyel és 13-mal. A 3146 =11 - 13  22.
Ezért az osztasok elvégzése utan a gondolt szamnal 22-vel nagyobb szdmot kapunk.
Janos bécsi tehat csak 22-t vette el a bemondott szambol.



